新时代 新征程 新伟业

党群同心庆"七一" 砥砺奋进新征程

一我县各级党组织积极开展形式多样、内容丰富的庆"七一"系列活动

同心庆"七一",奋进新征程。为庆祝中国共产党成立102周年,连日来,我县各级党组织积极开展形式多样、内容丰富的庆"七一"系列活动,不断增强基层党组织的思想引领力、群众组织力和社会号召力,持续激发党员干部干事创业热情,为早日实现"提能增效优环境、跃级晋位当排头"强县目标贡献力量。

县财政局走访慰问退休老党员

本报讯 6月27日,县财政局组织部分干部职工到县养护院走访慰问退休老党员迟振涛,为他送去党组织的温暖与关怀,向他致以节日的祝福和诚挚的问候。

迟振涛有66年的党龄。活动中,慰问人员与迟振涛促膝相谈,详细了解老人的生活状况和身体健康状况,认真聆听老人的红色故事。

此次走访慰问把党的温暖送到了老党员的心坎上,进一步增强了党员的归属感,加强了基层党组织的战斗力和凝聚力。 (县财政局)

县城区街道开展主题党日活动

本报讯"七一"前夕,县城区街道组织机关党员、人党积极分子及各社区、东西关村书记到彰武治沙学校开展主题党日活动。

活动中,通过重温人党誓词、实地参观、现场教学等形式,大家亲眼见证了几代彰武治沙人改天换地的奋斗成果,提高了党组织的凝聚力、号召力和战斗力,增强了广大党员的光荣感、责任感和使命感。大家纷纷表示,要把彰武治沙精神融入到今后工作与学习中,学以致用、以学促于,在岗位上创造更大成绩。(县城区街道)

哈达户稍镇开展主题党日活动

本报讯 近日,哈达户稍镇组织党员干部赴锦州 辽沈战役纪念馆开展"发挥党员先进性,立足岗位建 新功"庆"七一"主题党日活动。

党员们纷纷表示,通过此次活动,更加坚定了信仰与追求,要始终坚持不忘初心、牢记使命,做无愧于时代的奋斗者,以实际行动发挥党员先进性,立足岗位建新功。 (哈达户稍镇)

县门球协会举行门球比赛

本报讯 6月28日,县门球协会在玉龙公园举行庆"七一"门球比赛,共有4支代表队参赛。

比赛过程精彩纷呈,老队员们精神抖擞,通过巧妙送球、精准击球等一系列连贯动作,展示出高超的球技和老年人积极向上的精神风貌。据悉,当场胜出的球队将代表县门协会去市里参加门球比赛。(侯玉杰)

紫都台镇举行庆祝建党102周年大会

本报讯 近日,紫都台镇举行"喜迎'七一'"暨庆祝建党102周年大会。

会上,县委党校副校长徐娟娟以《凝聚力量,团结奋进,踔历奋发迈向新征程》为题,为全体党员上了一堂生动的党课。与会全体党员重温了人党誓词,进一步坚定了理想信念,增强了责任感和使命感。 (紫都台镇)

八家子镇举办广场舞纳凉晚会

本报讯 近日,由八家子镇村民自发组织的"大排档广场舞纳凉晚会"精彩上演。

活动为期两天,覆盖周边4个乡镇、10个村,表演队伍 共10支。村民通过形式多样的广场舞表演,表达了对党 和国家的无限热爱之情,唱响了乡村振兴的"和谐曲"。

(八家子镇)

国盛社区开展主题党日活动

本报讯(实习生 胡扬正 孙鹤语)6月27日,县城区街道国盛社区开展"共庆建党日、永远跟党走"庆"七一"主题党日活动。

活动中,全体党员重温人党誓词。县城区街道党工委相关负责人和国盛社区党委书记为老党员颁发"光荣在党50年"纪念章,向老党员致以亲切问候和崇高敬意。随后,社区工作人员表演了诗朗诵《为阜新喝彩,为党旗歌唱》、小合唱《万疆》等文艺节目,抒发了爱党爱国之情。国盛社区第一书记以《深刻领会'六个必须坚持'内涵要义》为题,给党员上了一堂精彩的专题党课。

此次主题党日活动,提升了社区党员的党性修养,强化了党性观念,为社区发展提供了精神动力。

王府蒙古族小学慰问退休老党员

本报讯"七一"前夕,王府蒙古族小学党总支委员会全体成员到王府镇河东村,慰问在党50年的退休老党员刘树德老师,为他颁发佩戴了"光荣在党50年"纪念章,并敬献鲜花。

慰问人员认真聆听了刘树德扎根乡村教育事业的奋斗历程。慰问人员表示,要学习老党员的光荣传统和优良作风,在新征程中谱写王府教育发展新篇章。

(王府蒙古族小学)

太平小学 开展庆"七一"系列活动

近日,太平小学开展了丰富多彩的庆"七一"系列活动。该校通过"忠诚固根本、建功新突破"主题升旗仪式、全体党员在"党党实践基地"进行义务劳动、听党课学党史、召开党员大会等多种形式,进一步增强了党员的责任感、使命感,激发了师生爱党、爱国情怀。



娜仁花开蒙古贞

伊吗图镇

环保知识润童心 争做环保小达人

本报讯 为引导学龄前儿童进一步树立环保理念,培育儿童文明向上的生活方式,近日,伊吗图镇娜仁花志愿者们深入镇中心幼儿园,开展"争做环保小达人"环保知识普及活动

活动现场,志愿者们通过通俗易懂、可爱有趣的环保知识绘本,向小朋友们讲解了垃圾分类基本常识,宣传节能低碳的环保理念,引导孩子们要爱护环境,争做地球保护者、环保小达人。 (伊吗图镇)

卧凤沟乡

农技专家培训"充电"传授玉米高产"绝招"

本报讯 日前,卧凤沟 乡举办大田田间管理技术 培训班。乡政府相关部门 和各村种田大户共计45人 参加培训。

培训班分两课时,分别由县农业局原总农艺师研究员李广和讲授玉米田间管理技术和阜新大亨农资有限公司经理王娜娜讲授玉米高产技术。此次培

训理论联系实际,系统讲解了玉米从种到收全过程的技术要领,分析了当前种植玉米中存在的一些问题,提出了具体解决办法。

大家表示,参加培训 受益匪浅,进一步掌握了 玉米高产实施技术,为如 何防治病虫害,提高玉米 产量打下坚实基础。

(卧凤沟乡)

新闻速递 News Exp

县文旅广电局开展安全应 急演练

以练备战强技能 筑牢文旅安全网

本报讯(记者明月实习生马福越)为进一步加强全县文旅广电行业及场所安全生产工作,增强全体干部职工和从业人员安全防范意识,最大限度避免因突发事件而引发安全事故,6月29日,市文旅广电系统暨2023年阜蒙县文旅广电局开展安全应急演练。

活动要求,全县文旅广电系统干部职工要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,统一思想认识,提高政治站位,始终坚持"人民至上、生命至上"原则,以"时时放心不下"的责任感抓细抓实安全生产工作;要加强文旅行业安全问题的交流分享,坚持安全生产不放松,切实保障人民群众生命财产安全。

活动中,县消防大队教官讲授了消防 逃生技巧,县人民医院急诊急救中心医生 讲解了日常急救知识。

本次安全应急演练,模拟了参观场馆时发生火灾的情景。由工作人员拉响火灾警报,全体人员听到火灾警报后,冷静有序地撤离火灾现场,按预定路线疏散至安全地点。演练现场,医护人员进行了模拟救援,从火灾现场及时抬出伤员并现场示范了急救方法。

通过此次演练,检验了县文旅广电系统干部职工处理突发事故的应急能力和各部门之间的协调能力,起到了锻炼队伍,强化认识的作用。

市文旅广电局相关领导、各县区文旅 广电系统分管安全的相关领导、县文旅广 电系统全体干部职工及行业从业人员参 加活动。

县人社局 **按时报盘发放农村居民养老金**

本报讯 近日,县人社局城乡居保工作人员在确认无误的基础上,实行"一键报盘"——每月按时报盘发放全县11万农村居民养老金。这是县人社局城乡居保工作人员雷打不动的工作。发放回盘后,针对发现的问题,工作人员逐人查明原因,及时与乡镇沟通,快速做出处理,确保农村居民下月能正常领取养老金。(县人社局)

国华乡

排查燃气安全隐患 筑牢安全生产屏障

本报讯 6月25日,国华乡组织公安派出所、综合执法队、企业办、食品安全办公室等相关部门,对辖区内农家乐餐饮经营户的燃气使用安全情况进行全面排查。

针对检查发现的个别农家乐经营户没有按规定位置摆放瓶装燃气、报警器没插电源及缺乏安全使用燃气知识等问题,进行现场督导整改,切实消除安全隐患。同时要求农家乐等餐饮经营户要严格按照操作规程使用燃气,及时消除潜在隐患,严防安全生产事故的发生。(国华乡)

县人民医院 体检入企业 健康送上门

本报讯 近日,县人民医院深入阜新建兴金属有限公司,为260余名工人进行了职业病健康体检。

活动中,县人民医院将多功能体检车驶进厂区,使职工不停工、不出门就能体验"一站式"体检服务。针对体检发现的问题,医护人员及时作出健康提醒和合理建议,并耐心解答职工咨询的各类健康问题,帮助工人及时了解健康状况,对潜在疾病做到早发现、早诊断、早治疗。(县人民医院)